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КВЕСТ ЯК ОДНА З ФОРМ АНІМАЦІЙНОЇ РОБОТИ  

У СКАНСЕНАХ УКРАЇНИ 

 
В умовах сучасних глобалізаційних процесів музейні заклади просто неба стають 

складовою індустрії розваг. Одним з головних напрямків діяльності скансену 
(«скансен – це розповсюджена форма етнографічних музеїв, що створюються на ґрунті 
музеєфікації репрезентативних фрагментів етноландшафтного середовища й об’єктів 
нематеріальної етнокультурної спадщини, це своєрідний архітектурно-етнографічний 
комплекс під відкритим небом з міні-музеями в окремих будівлях») [1, с. 37] є 
культурно-дозвіллєва робота, яка реалізується шляхом створення та залучення 
різноманітних видів анімаційної роботи з відвідувачами. Досить популярною формою 
анімаційної роботи у скансенах України можна вважати квест. За визначенням 
І. Сокол, під квестом розуміється технологія, яка має чітко поставлену задачу, ігровий 
задум, чіткі правила і реалізується з метою підвищення знань та вмінь [2, с. 30]. 

Звернемось до більш детального розгляду квесту як форми анімаційної роботи у 
скансенах України. 

Національний музей народної архітектури та побуту «Пирогово» є осередком 
реалізації культурно-дозвіллєвої діяльності. На базі скансену проводиться ряд 
різноманітних заходів анімаційного характеру, серед яких можемо виокремити музейні 
квести. Музей просто неба пропонує відвідувачам наступні квести: «Код Да Вінчі», 
серію квестів «Козацькі мандри навколо світу». Квест «Код Да Вінчі» спрямований на 
самостійний огляд відвідувачами музейної експозиції. Під час гри учасники 
займаються пошуком та вивченням реліквій, оглядом місць вбивств та крадіжок, 
зустрічаються із ігровими персонажами, котрі можуть як допомогти, так і нашкодити. 
Головним завданням квесту є вирішення логічних загадок, шифровок і таємних 
посилань, пошук захованих символів та предметів, розкриття таємниці території гри. 
Квест також може включати в себе різноманітні майстер-класи з гончарства, стрільбу з 
лука, дегустацію різноманітних страв. Завдяки підказкам організаторів, виконуючи 
завдання музейного квесту, рухаючись по території скансену з картосхемою, учасники 
мають змогу якомога кращим чином сприймати експозицію [3]. 

Закарпатський музей народної архітектури та побуту в Ужгороді є організатором 
дитячого святкового квесту «Знайди дорогу до Святого Миколая». Співробітнику 
скансену організували своєрідну квест-гру для школярів. Подорожуючи по 
автентичним будівлям, експонатам музею, діти розгадують загадки та виконують 
завдання, основна ціль – знайти шлях до Святого Миколая [5]. 

Музей народної архітектури та побуту у Львові ім. Климентія Шептицького 
проводить ряд спільних проектів із іншими закладами культури міста. Серед них 
можемо виокремити проведення щорічного «Дитячого Форуму» у Львові, разом із 
львівським палацом мистецтв та іншими музейними закладами міста. В ході 
проведення заходу, працівники скансену організовують музейний квест для дітей 
«Герої» [4]. Основна мета квесту – ознайомити дітей із казковими та міфологічними 
героями давнини, «кожен учасник має змогу стати Супергероєм, та врятувати країну 
Форуму від Мороку, для цього потрібно спробувати себе в різноманітних видах 
діяльності, здобути нові знання і вміння». Організатори квесту заохочують учасників 
бонусні запитання, додатковими іграми, майстер-класами, призами та подарунками [7]. 
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Історико-розважальний комплекс «Парк Київська Русь» пропонує відвідувачам 
унікальну культурно-розважальну програму, особливістю якої є організація окремого 
комплексу заходів, в залежності від проведення різноманітних святкувань. Так, 
комплекс пропонує ряд шоу-програм, серед яких: «Ворожіння на Андріївські 
вечорниці», «Зима стукає у ворота», «Новорічна казка», «Великодні свята», «Свято 
Сили, Мужності та Звитяги», «Свято Івана Купала», «Слов'янські ігрища», 
розважально-пізнавальна програма «Жива історія». Кожна шоу-програма включає в 
себе проведення музейних квестів, таких як: «У пошуках папороті», княжий 
спортивний квест «Середньовічний футбол». Комплекс також реалізує ряд 
корпоративних квестів та інтерактивну екскурсію-квест, в ході якої учасники мають 
змогу не лише перевірити свої знання з історії Києва, а й дізнатися багато цікавого [6]. 

Отже, можемо зробити висновок, що квест є однією з основних форм дозвіллєвої 
діяльності в закладах просто неба України. В умовах інтеграції дозвілля в діяльність 
музейних закладів, організація різноманітних форм роботи розважального характеру 
набуває основної ролі. Як бачимо, квест також може бути одним із видів екскурсії, 
проведення якої стає більш цікавим та пізнавальним для відвідувачів. Саме тому 
працівники скансенів та закладів скансенівського типу в України включають до програми 
своєї культурно-дозвіллєвої та анімаційної діяльності організацію різноманітних квестів. 
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СПЕЦИФІКА ВПЛИВУ МАСОВОЇ КУЛЬТУРИ  

НА СВІДОМІСТЬ ОСОБИСТОСТІ 

 
На сучасному етапі масова культура набула сукупних рис явищ культури XX – 

початку XXI ст., притаманних для постіндустріального суспільства, яке 
характеризується високим рівнем розвитку інформаційно-коммунікаційних 
технологій, а також втратою членом соціуму своєї індивідуальності. 


